Mpoonuo duvaung
TTagatngoviue ott: Fevika (6xVEL OTL:

»  Alvaun pe Bdaon Betikd aptBud sivar BeTikocC

(+2°= (+ D+ 2D+ 2D(+2(+2) = +32>0 :
apIBuog.

Ava > 0, totea¥ > 0
dotio WAGos »  Alvaun pe Bdon apvntiké aplBud kal ekBgém

42 o dpTio eival BeTIKOG aplBuoe.
(-2)" = (-2(-2(-2(-2) = +16 >0 Av a < 0 kal v dptiog, téte a¥ > 0

»  Alvaun pe Bdaon apvntiké apBud kat ekBEm
s - TIEPITTO eival apVvnTIKOG aplBuog.
(-2 = - D-D--N-2) = -32 <D Av a < 0 kal v meprtog, ote a¥ < 0

WeQUTTO wANGos




MMAPAAEITMATA - EOAPMOIES

1 Naunoloyotouv ot e Twv napactdoewy: () -3°, (B) (-3)°, (y) -3%.(5) (-3)*

Nnvaen
(@) H napdotaon Ba sivar -32 = -3.3.3 = -77
(B) Emedn o ekBemQ elval eprrtog, n duvaun Ba eival apvnTikog aplBuog.
Apa, Ba eivar: (-3 = (-3)(-3)(-3) = -2 = 723
(y) Hmapdotaon Ba sivat -37 = -3.3.3.3 = _§1
(8) Emeldn o ekBEMR eival apTiog, 1 duvaun Ba eival BeTIKOC aplBpog.
Apa, 6a eivat: (-3 = (-3).(-2)-(-3)-(-3) = +37 = +41




MNapadewypa 1 oel. 17 pe xpnon
LOLoTATWV TWV OUVOUEWV

BB Na unohoyioToly ot napacTaoels:

(—2)? - (-3)° 2. [y + y2\3 - (%2 . y3)2
327 B) x= - (x - y9)? 1 (x* - y7)

a)



Nopadewypa 1 oel. 17 / Abon ue

Ypnon WOLoTtATWY Twv SUVAUEWYV
BB Na unoroyioTouv ot napacTdoers:

(-2)* - (-3)° .
Q) 3297 B) X2+ (x-y2)?: (x5 - y%)?
Nvan . . i i
q) 2 -3)° _ 22.(3) _ -22.3 _ 3 _ 3
(3 - 297 3= - (297 3. 24 2° 4




Lo OoTTLTL

Napadewypa 1 oeA. 17
- MeAetnote ooa nponyndnkav

- No to AUoete Eava apKeTEC POPEC OTO OTILTL OF
NPOXELPO MEXPL va PeBowbelte OTL HEV KAVETE
AaOn.



